30 мая 2025. Пятница. № 5 (152)

vk.com/baryshevonso



- Великая Победа -

В 2025 году вся страна отмечает 80-летие Великой Победы. 9 мая – священный день, объединяющий поколения. Жители с. Барышево Новосибирского района присоединились к всероссийским торжествам и организовали мероприятия, в которых почтили память героев и выразили благодарность ветеранам.

– Подробности на стр. 2 –



Комфорт в деталях.

Как инициативы жителей преображают Барышевский сельсовет.

– Подробности на стр. 4 –



Единство фронта и тыла. Владислав ПЛОТНИКОВ оказал благотворительную помощь в приобретении мотоцикла для бойцов СВО.

– Подробности на стр. 5 –

Великая Победа – одна на всех

- Продолжение. Начало на стр. 1-

Победа 1945 года – это не просто страница истории, а живая память, объединяющая поколения. В преддверии 80-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне с. Барышево стало частью всенародного праздника, наполненного событиями, которые соединили прошлое и настоящее. От торжественных митингов до душевных встреч с ветеранами, от символичных акций до творческих инициатив – каждый шаг напоминал о подвиге тех, кто отстоял мир. Жители Барышево, от Главы сельсовета до школьников, доказали: память о героях не тускнеет, а традиции, рождённые благодарностью, продолжают укреплять связь эпох. В эти майские дни село превратилось в пространство единства, где слёзы скорби смешались с гордостью, а зажжённые свечи и георгиевские ленточки стали символами общей Победы – одной на всех.



6 мая на Шиловском полигоне делегация Барышевского сельсовета, в которую вошли Глава сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ, руководители местных учреждений, представители Совета депутатов, Совета молодёжи и Совета ветеранов, приняла участие в торжественном мероприятии, посвящённом празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В честь праздника были подготовлены церемониальные выступления, возложение цветов к памятным мемориалам, а также митинги памяти.

Накануне 9 Мая волонтёры и представители Администрации сельсовета посетили тружеников тыла и участников Великой Отечественной войны, проживающих на терристановятся важным симих подвиг.

8 мая в Барышево прошла акция «Свеча Памяти». Жители собрались у

тории села. Такие акции волом связи поколений. Каждому ветерану вручили цветы, памятные подарки, выразили слова искренней признательности за



мемориалов, чтобы зажечь свечи в память о погибших на фронтах. Эта традиция, поддержанная по всей стране, напоминает о миллионах жизней, отданных за мир.

Не остались без внимания и всероссийские иниииативы «Георгиевская лента» и «Окна Победы». Сельчане украсили дома символами Победы, а дети создали тематические рисунки, превратив улицы в живую галерею памяти.

9 мая у памятника «Скорбящая Мать» состоялся митинг. Глава сельсовета, депутаты, ветераны и школьники возложили иветы к монументу, а минута молчания объединила всех в скорби и благодарности. «Мы не вправе забыть подвиг тех, кто подарил нам мир», - подчеркнул в своей речи Глава Андрей АЛЕКСЕЕВ.

Особым моментом стало присвоение звания «Почётный житель села»

Ивану Фёдоровичу БРЫ-КОВУ и Юрию Спиридоновичу ЩЕРБИЦКОМУ.

Их вклад в развитие Барышево и активная гражданская позиция стали примером для молодёжи.

В Доме культуры прошёл концерт с участием местных творческих коллективов. Песни военных лет, театральные постановки и кадры кинохроники перенесли зрителей в эпоху героизма и стойкости.

На площадке Барышевского культурного центра развернулась праздничная программа. Для детей провели мастер-классы по изготовлению открыток, а взрослые участвовали в спортивном забеге «Воля к Победе», символизирующем силу духа поколения победителей.

Завершился день ярким праздничным фейерверком. Огни в небе напомнили, что Победа – это не только память о прошлом, но и вера в мирное будущее. «Салют - это наш способ сказать спасибо», - отметила одна из участниц мероприятий.

Барышево показало. как можно провести такое важное мероприятие, которое укрепляет связь поколений. Благодаря участию жителей, поддержке Администрации и волонтёров, юбилей Победы стал не просто датой, а живой традицией. Спасибо каждому, кто сохраняет память о подвиге предков. Вечная слава героям!



- Слово Главы -

Дорогие жители Барышевского сельсовета!

Лето – это время, когда хочется расслабиться, наслаждаясь солнцем и свободой. Но именно сейчас, когда жизнь кипит на улицах, реках и дачах, важно не забывать, что безопасность – это не свод правил, а наше общее дело.

Прежде всего, обращаюсь к тем, кто за рулём. Ваша машина – это большая ответственность. Даже короткая поездка «до угла» требует трезвого ума и выдержки. Помните: после дождя наша дорога может стать ловушкой,

а ребятишки, выбегающие за мячом, не всегда успеют посмотреть по сторонам. Сбавьте скорость у дворов, школ, площадок.

Уважаемые мамы и папы, поговорите с детьми о дороге. Объясните, что даже знакомый переулок требует внимания. А ребятам напомните: настоящий «крутой» не тот, кто рискует, перебегая дорогу перед машиной, а тот, кто бережёт себя и друзей.

Отдыхающим у водоёмов нашего сельсовета стоит помнить: вода не прощает беспечности. И если видите, что кто-то тонет или переоценил свои силы, – не будьте простым наблюдателем.

Влесах и на полях сухая трава вспыхивает, как порох. Костёр после пикника, окурок, брошенный в придорожную канаву, — это не мелочи, а угроза всему, что мы любим.

Самое главное – не будьте равнодушными. Одна вовремя сказанная фраза может спасти жизнь. Берегите себя и тех, кто рядом.



С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ

- Официально -

Инженер, спортсмен, депутат

История Никиты **AFAPKOBA**, denymaта Совета депутатов Барышевского сельсовета, - о том, как любовь к родному краю, спортивная хватка и инженерный подход помогают решать проблемы земляков. 27-летний предприниматель и член местной сборной команды по футболу не ищет громких слов. Его принцип – действовать.

Никита родился и вырос в Барышевском сельсовете, где до сих пор живут его родители: отец, работник ЖКХ, и мать, мастер цеха на местном

заводе. После школы № 161 поступил в Сибирский государственный университет путей сообщения. Стал одним из лучших на потоке и параллельно получил второе образование в сфере управления персоналом. Мечтал строить мосты, но карьера в РЖД не задалась: «Роста не было, а сидеть на местене моё», - признаётся он. Не раздумывая, ушёл в бизнес: сегодня его компания специализируется на производстве и монтаже закалённого стекла.

Спорт для Никиты – не просто хобби, а школа командной работы и дисциплины. До 25 лет он играл за сборную сельсовета,

участвовал в турнирах и даже становился чемпионом. Сегодня, став депутатом, сохранил спортивный подход к решению задач: «Важно слышать друг друга с полуслова. Задачи простые: донести до людей решения власти, а их запросы – до Главы».

Никита избегает пафоса и пустых обещаний. Уверен: даже при плотном графике можно находить время для сельсовета. «Главное – не проходить мимо, когда земляки нуждаются в помощи», – подчёркивает он. Это правило он применяет везде – будь то монтаж стекла или обсуждение бюджета на депутатских слушаниях.



«Когда видишь, как твои усилия делают улицы светлее и людям от этого спокойнее, понимаешь: это и есть настоящий результат», — говорит Никита.

- Поздравления -

Дорогие жители Барышевского сельсовета!

Сердечно поздравляем вас с государственным праздником – Днём России! 12 июня – это особенная дата, символ национального единства, гордости за многовековую историю нашей страны и веры в её великое будущее.

Россия – наш общий дом, где переплетаются судьбы, традиции и надежды миллионов людей. Вклад каждого из вас – будь то труд на благо родного села, воспитание детей, сохранение культурного наследия или добрые дела – помогает делать Барышевский сельсовет частью большой и сильной России. Мы благодарим вас за активность, ответственность и любовь к малой родине. Желаем всем крепкого здоровья, мира, благополучия и новых достижений!

С уважением, Совет депутатов Барышевского сельсовета

Комфорт в деталях

В населённых пунктах Барышевского сельсовета ведутся работы по благоустройству территорий, инициированные жителями, депутатами и Администрацией сельсовета.

Ко Дню великой Победы на Аллее Памяти в п. Ложок появились 10 современных лавочек. Новые скамейки, установленные в рамках проекта, не только украсили мемориальную зону, но и создали комфортные условия для отдыха ветеранов, гостей и жителей. «Теперь здесь можно провести время с родными, вспомнить героев в спокойной обстановке», – отмечают местные жители.

Ещё одна важная инициатива затронула детские площадки в селе Барышево, на станциях Издревой и Крахаль, а также в п. Двуречье. По просьбам родителей на игровые зоны доставили све-



жий песок. Это решение повысит безопасность детей: рыхлое покрытие смягчает падения и соответствует санитарным нормам. «Раньше после дождя площадки превращались в лужи. Теперь дети могут играть без риска получить травмы», — делится мама двух малышей из Барышево.

Работы по озеленению посёлков осуществляют силами активных жите-

лей, подрядных организаций и руководства сельсовета. В посадке деревьев и кустарников приняли участие Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ. заместитель Главы **Константин** сорокин, denymam Совета депутатов Барышевского сельсовета Константин РАХМАНИН. председатель Совета молодёжи Кирилл ХОМЧУК,

методист БКЦ «Радуга» Владлена ЖИТИНА и представители УК «Да Винчи».

Озеленение проходит в других микрорайонах и дворах:

- в п. Ложок в районе амбулатории;
- в п. Каинская Заимка – возле фельдшерскоакушерского пункта;
- в других населённых пунктах активно осваиваются новые территории, где проводится посадка цветов, кустарников и создаются зелёные зоны отдыха.

Заведующий амбулаторией и ФАПом в указанных посёлках Евгений ПЧЕЛИНЦЕВ Админипоблагодарил страцию и Совет депу-Барышевского татов сельсовета за помощь в приобретении рассады. Этот совместный труд показывает, что забота о природе и создание приятной среды – наша общая ответственность.

Чистота общими силами

26 апреля в Барышевском сельсовете прошёл общероссийский субботник. Сотрудники Администрации, работники культуры, медики, педагоги, представители управляющих компаний и активные жители объединились, чтобы привести в порядок улицы, парки и общественные пространства.

За несколько часов работы они очистили от мусора центральные улицы, детские площадки и территорию у памятника «Скорбящая Мать». Было собрано и вывезено более 50 мешков мусора, покрашены ограждения, подметены тротуары.

Такие акции не только делают село чище, но и сплачивают людей. Видно, как каждый вкладывает душу в общее дело, чтобы сделать наш сельсовет более уютным и привлекательным для жизни.



Дорога жизни

В п. Двуречье на ул. Рабочей стартовали работы по расширению карманов для остановок общественного транспорта. Проект направлен на устранение нарушений, выявленных Министерством транспорта Новосибирской области, и повышение безопасности пассажиров.

Проверка Министерства транспорта региона показала, что существующие остановочные карманы не соответствуют нормативным требованиям. Их недостаточная ширина и длина создавали риски для водителей и пассажиров, особенно в часы пик.

Администрация Барышевского сельсовета приступила к ремонту. «Расширение карманов позволит автобусам останавливаться, не перекрывая движение, а пассажирам – безопасно садиться и выходить», – пояснил представитель Администрации.

Работы включают увеличение площади остано-

вочных зон и обновление разметки. Проект планируется завершить до июля 2025 года.

Новые карманы снизят аварийность на участке и обеспечат соблюдение ПДД. «Это не просто ремонт – это вклад в безопасность наших жителей», – отметили в Администрации.

5

Пасхальное благословение

23 апреля митрополит Новосибирский и Бердский Никодим посетил паллиативное отделение Новосибирской клинической районной больницы № 1, расположенное в с. Барышево. Это уже второй визит владыки в отделение, где оказывают специализированную медицинскую помощь взрослым и детям с неизлечимыми заболеваниями.

В холле местной поликлиники митрополит провёл праздничный пасхальный молебен, поздравив пациентов, их семьи, медиков и волонтёров Светлым Христо-CO вым Воскресением. Вместе с Владыкой в меро**участвовали** ทบนятии главный врач больницы монагаров, Сергей заведующий паллиативным отделением Юрий соколов. Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ,

а также священнослужители Новосибирской епархии.

Особое внимание митрополит Никодим уделил пациентам: каждому них он лично вручил икону Воскресения Христова с частицей земли из Иерусалима и праздничный кулич, сопроводив подарки тёплыми словами поддержки. Владыка также поблагодарил сотрудников отделения, сестёр милосердия и волонтёров за их самоотверженный труд. «Ваше милосердие и доброта становятся для



пациентов лучом света в трудные минуты», - подчеркнул митрополит.

Визит духовного лидера не только укрепил пасхальные традиции, но и напомнил о важности человеческого участия в жизни тех, кто особенно нуждается в заботе.

По материалам, предоставленным Новосибирской клинической районной больницей № 1

Единство фронта и тыла

По просьбе командования 41-й гвардейской общевойсковой армии, а также по личной инициативе Сергея КОНЕВА – участника специальной военной операции и депутата Барышевского сельсовета – директор ТЦ «Эдем» **Владислав** ПЛОТНИКОВ оказал благотворительную помошь в приобретении мотоцикла кросс-эндуро объёмом двигателя 250 см³ для военнослужащих части 21005, выполняющих важнейшие задачи в зоне СВО.

С первых дней специальной военной операции Владислав Плотников оказывает гуманитарную поддержку бойцам на передовой - обеспечивает их техникой, необходимым оборудованием, средствами связи и транспортом. Его помощь высоко оценена: в 2025 году он был награждён нагрудным знаком «За содействие в специальной военной операции».

В зоне боевых действий мотоииклы используются для оперативной до-

ставки бойцов, эвакуации раненых и других задач, требующих высокой мобильности. Транспорт переоборудуется и окрашивается в защитные цвета. эффективно Особенно техника проявила себя на сложных участках фронта, таких как Авдеевка, где мотоциклы показали свою надёжность и манёвренность.

На встрече с представителями добровольческих и военных структур Владислав Плотников лично



передал технику и отметил: «Сплочение фронта и тыла – основа нашей победы. Каждый, кто поддерживает бойцов, вносит свой вклад в общее дело».

В планах - реализация инициатив, новых

правленных на укрепление взаимодействия между гражданским обществом и армией.

> По материалам, предоставленным пресс-службой Владислава ПЛОТНИКОВА

- Благодарность -

Администрация Барышевского сельсовета благодарит всех, кто помогает нашим ребятам в зоне СВО: предприятия ЗАО ПФ «Ново-Барышевская», АО «МЗ Электротерм им. В. С.Сенатора», коллектив детского сада «Ёлочка», председателя и членов Совета ветеранов, за приобретение комплектующих к спецтехнике и материалы для вязания маскировочных сетей и изготовления сухого душа.

Юные ГТОшки

В конце апреля в Центре тестирования Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне», расположенном на базе детского сада «Ёлочка», прошёл увлекательный праздник здоровья и спорта – фестиваль «Юные ГТОшки».



17 маленьких спортсменов, полных энергии и азарта, активно участвовали в выполнении норм ГТО, демонстрируя силу, ловкость и выносливость. Каждый показал высокие спортивные качества, выполняя задания с удовольствием и энтузиазмом.

Вручение наград

Глава Барышевского сельсовета **Андрей АЛЕКСЕЕВ** поздравил спортсменов поселения с большими успехами.

Волейболисты – чемпионы Новосибирской области, возглавляемые капитаном **Сергеем ЮЖАНИНЫМ**, получили искреннюю благодарность за яркие выступления, также отметили спортивные успехи **Оксаны ВАСИЛЬЕВОЙ** и **Игоря МАРЧЕНКО**. Спортсмены получили спортивные костюмы, символизирующие под-



держку власти и веру в их дальнейшие победные шаги. На встрече присутствовали депутаты Павел СОРОКИН (Совет депутатов Барышевского сельсовета) и Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ (Совет депутатов Новосибирского района).



250 лет в сердце Сибири

В 2025 году с. Барышево Новосибирского района отмечает 250-летний юбилей. Эта веха связывает прошлое и настоящее через судьбы жителей. Начинаем серию статей, основанных на воспоминаниях старожилов, чьи жизни стали частью истории села.



Их рассказы – не просто хроника событий, а живое свидетельство того, как спорт, образование и труд поколений сформировали уникальный облик Барышево. Они подчеркивают, что «люди – главные носители информации», и даже официальные документы не могут передать всей глубины человеческого опыта.

Геннадий и **Галина ПОСТНОВЫ** поделились с редактором газеты «Моё село» воспоминаниями.

Спорт стал одной из ключевых страниц в летописи села. Геннадий Борисович, мастер спорта по боксу, приехал в Барышево в 1957 году и посвятил себя тренерской работе. Его школьная хоккейная команда, игравшая против взрослых коллективов, прославилась на областных соревнованиях. «Мы вышли школьной командой, и совхоз выиграл», — вспоминает он. Ученики из его команды в будущем становились не только спортсменами, среди них есть и директора совхозов, один из них стал капитаном атомной подлодки.

Директор **Кузьма Гав**рилович СКРИПКО, заслуженный учитель СССР, вывел школу в Барышево на первое место в области. Галина Дмитриевна, выпускница и педагог, вспоминает, как школа объединяла детей: «Мы делили последнюю горбушку». Даже в трудные годы здесь создавали условия для спорта: у каждого ученика были лыжи и мяч, а уроки физкультуры проводились на высшем уровне.

Воспоминания о Барышево 1950-х – это истории о «грязных колеях» и тракторах, пробивавших путь через село. Сегодня улица Ленина в селе стала символом перемен: «Асфальтирована, освещена, дома как дворцы», – гордится Галина Дмитриевна.

Юбилей — это повод вспомнить и тех, кто заложил основы села. Переселенцы из Белоруссии, основатели библиотеки, учителя и механизаторы — их имена хранят старожилы. «Село красивое, вдоль реки расположено», — говорит Геннадий Борисович, вспоминая, как впервые увидел огни Барышево из окна поезда.

«Занимайтесь спортом, продолжайте традиции», – обращается Геннадий Борисович к новому поколению. 250 лет Барышево – это не просто дата, а история, которую пишут его жители. Их труд, спортивные победы и любовь к малой родине – главное наследие.

Фестиваль «Весенняя капель»

25 апреля на сцене культурного центра «Радуга» состоялся традиционный фестиваль юных талантов «Весенняя капель», собравший одарённых дошкольников из детских садов Барышевского сельсовета.



Мероприятие подарило зрителям незабываемые впечатления. Особых аплодисментов удостаивались воспитанники детского сада «Ёлочка», поражавшие своими артистическими способностями. Дети из дошкольного учреждения «Незабудка» очаровали зал красочными номерами и эффектными нарядами. Ярким финалом стала программа школы $N ext{D} ext{9}$, завершившая вечер восхитительным шоу.

«Весенняя капель» стала настоящей площадкой для раскрытия творческого потенциала малышей и помогла создать праздничную атмосферу, наполнив сердца зрителей радостью и весельем.

Лидеры молодёжной политики

Подведены итоги деятельности органов местного самоуправления по развитию молодёжной политики на территории Новосибирского района за прошедший, 2024 год. Торжественная церемония состоялась в конце апреля в администрации района.

Традиционно отличился Барышевский сельсовет. Это признание стало возможным благодаря энергичной работе активистов, руководителей и сотрудников Администрации, а также поддержке молодёжи



района. Совет молодёжи Барышевского сельсовета возглавляет **Кирилл ХОМЧУК**.

Если вы хотите стать частью команды Совета молодёжи, напишите Кириллу в социальной сети «ВКонтакте»:

https://vk.com/xomchuk54.

«Драйвовый» май

Образцовая цирковая студия «Драйв» из Барышевского культурного центра «Радуга» открыла май новыми успехами. Коллектив блестяще выступил на V Сибирской жонглёрской конференции.

4 мая ребята выступили на Международном фестивале искусств «Путеводная звезда», покорив публику виртуозностью и оригинальностью номеров.



Студия получила почётную индивидуальную награду – медаль от члена жюри фестиваля **Натальи БАСОВОЙ** за выдающееся творчество и профессионализм.

Отдельно были отмечены два ярких выступления:

- Номер «Ковбойские забавы» получил титул лауреата I степени,
- Выступление «Пиратки» также было удостоено звания лауреата I степени.

- Поздравления -

Дорогие ребята, уважаемые родители, педагоги и все жители нашего сельсовета!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей – праздником, который напоминает нам о важности заботы, любви и ответственности за подрастающее поколение! Каждый ребёнок достоин счастливого детства, возможности развивать свои таланты и расти в атмосфере добра. В Барышевском сельсовете мы стремимся создавать условия для вашего благополучия: поддерживаем школы, детские кружки, праздники и спортивные мероприятия, чтобы ваша жизнь была наполнена яркими впечатлениями. Желаем ребятам крепкого здоровья, увлекательных открытий, верных друзей и уверенности в своих силах.

С уважением, депутат Новосибирского района Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ



- Поздравления -

Уважаемые медицинские работники, ветераны здравоохранения!

Сердечно поздравляю вас с Днём медицинского работника – праздником тех, кто каждый день дарит людям здоровье, надежду и заботу!

Ваша профессия – это подвиг милосердия, требующий не только глубоких знаний, но и огромной душевной теплоты. Врачи, фельдшеры, медсёстры, санитары – вы стоите на страже жизни, готовые в любой момент прийти на помощь, будь то будничный приём или экстренный вызов. Особенно ценен ваш труд в нашем сельском поселении, где вы становитесь опорой для каждого, кто нуждается в поддержке и лечении. Всегда готовы оказать медицинскую помощь жителям нашего поселения:

• Поликлиника села Барышево ГБУЗ НСО «НКРБ №1», и.о. заведующего поликлиникой Илья ЕРЕМЕЕВ.

• Отделение паллиативной помощи, заведующий Юрий СОКОЛОВ, главный врач Сергей МОНАГАРОВ,

- Врачебная амбулатория в п. Ложок, заведующий Евгений ПЧЕЛИНЦЕВ,
- ФАП в п. Двуречье, заведующая Надежда СЕРДЦЕВА,
- ФАП в п. Каинская Заимка, заведующая Ксения ЛЕГОТИНА.

Спасибо вам за самоотверженность, терпение и бесконечную преданность делу! За то, что, несмотря на все сложности, вы остаётесь верными своей миссии – спасать, лечить и дарить людям веру в лучшее. Желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, душевного спокойствия и сил для новых свершений.

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ

Поздравляем именинников мая -Ежова Светлана Евгеньевна, техработник МКУ РСС, - 01.05.1971 Шевлякова Татьяна Анатольевна, депутат Совета депутатов Барышевского сельсовета, -11.05.1981 Сорокин Константин Анатольевич, заместитель Главы Администрации Барышевского сельсовета, -18.05.1976 Юбиляры мая Невмержицкая Татьяна Владимировна, уборщик служебных помещений МКУ РСС, -03.05.1960 Арзамазов Николай Николаевич, машинист насосных установок МУП «Ложок», -08.05.1960 • Дёмин Геннадий Михайлович, учитель физкультуры МБОУ-Барышевская СШ № 9, -10.05.1950 Кузнецова Людмила Николаевна, воспитатель МБОУ-Барышевская СШ № 9, – 14.05.1980 Шербакова Галина Владимировна, почётный житель Барышевского сельсовета, - 20.05.1970

- Напишите нам -

- Стали свидетелем происшествия?
 - Хотите предложить статью к публикании?
 - Есть интересная идея?

Пишите на редакционную почту



moeselo.baryshevo@mail.ru

- Читайте свежий номер -

Газета распространяется по адресам:

- Барышево, ул. Тельмана, 20, администрация Барышевского сельсовета
- Барышево, пер. Институтский, д. 4, культурный центр «Радуга»
- Барышево, ул. Тельмана, 31, Почта России
- Барышево, ул. Институтская, 6,
- Барышевский детский дом
- Барышево, ул. Матросова, 5,
- Барышевская средняя школа № 9
- Барышево, ул. Ленина, 241, магазин «Мария-Ра»
- Барышево, ул. Пионерская, 31а, ДЮСШ «Рекорд»
- Барышево, ул. Черняховского, 34а. детский сад «Ёлочка»
- ст. Издревая, Школьный переулок, 2, основная общеобразовательная школа № 161
- п. Двуречье, ул. Рабочая, 15, детский сад «Незабудка»
- Каинская Заимка, Серебряное озеро, 1/1

Газета «Моё Село. Газета Барышевского сельсовета», № 5 (152), май 2025 года. Редакция: фонд поддержки литературного творчества «Сибирский писатель». Адрес редакции: 630554, Новосибирская область. Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Главный редактор: Сеньшина Ольга Виктороена. Тираж 3000 экз. Дата выхода 30.05.2025. Подписано в печать 27.05.2025 по графику в 17:00, фактически в 17:00. Учредитель: администрация Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской обла-сти. Адрес издателя: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь», 630048, Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.

Информация 12+ Газета распространяется БЕСПЛАТНО. Свидетельство о регистрации в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных техн гий и массовых коммуникаций по Новосибирской области ПИ NoTV 5400374 от 28.06.2011. Редакция принимает рукописи объёмом не более двух страниц. Авторы несут ответственность за достоверность приведённых фактов. За содержание рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Полное и частичное цитирование материалов допускается только со ссылкой на газету